Okul binamız 2006 yılında inşa edilmiş, 2007 yılında Eğitim-Öğretime Anaokulu olarak başlamış, Eğitim Öğretim faaliyetlerine de bu yıldan itibaren devam etmektedir.
İlk yıl kurucu müdürlüğünü Hatice ATAR yapmış olup, 27 Mart 2012 tarihinde  Saadet ÜNVER HALVACI asaleten müdürlüğe atanmıştır.18 Eylül 2015 tarihinden itibaren Ali ŞİMŞEK Müdür Vekilliği görevine başlamıştır. 01Temmuz 2016 tarihinden itibaren Neslihan YAVUZ Okul Müdürü olarak görevine başlamış olup halen devam etmektedir.

 Okulumuzun bodrum katı bulunmamaktadır. Tek katlıdır. Bünyesinde 4 adet sınıf bulunmaktadır. Ayrıca yemekhanesi, mutfağı ve çok amaçlı olarak kullanılan büyükçe bir salonu bulunmaktadır. Küçük bir deposu ve içinde üç adet tuvaleti olan erkek öğrenci lavabosu ve üç adet tuvaleti bulunan kız öğrenci lavabosu vardır. İdari kısımda bir mutfak, müdür yardımcısı odası, müdür odası, öğretmenler odası ve bir lavabo bulunmaktadır. Geniş bir bahçeye sahiptir. Bahçede fen ve doğa etkinliklerinde kullanılan uygulama bahçeleri ve oyun parkı bulunmaktadır. Sınıflar büyük bir salona açılmakta, bu salon spor aktiviteleri, dans, kurallı oyunlar, tiyatro, sergi vs. etkinliklerde kullanılmaktadır. Okulumuzda ikili eğitim yapılan 8 şubemiz bulunmaktadır. Öğrenci mevcudumuz 180 civarındadır.Sınıf mevcutlarımız ortalama 20 kişidir.

Okulumuzda idareciler ve öğretmenler toplam 11 kişi görev yapmaktadır. Kurumumuz sevgi ve pozitif enerji dolu bir çalışan kadrosuna sahiptir. Okulumuz öğretmenleri arasında mesleki ve kişisel bir dayanışma vardır. İdare ve öğretmenler arasında uyumlu ve samimi bir atmosfer hakimdir. Okulda kararlar birlikte alınır. Çalışanlarımızda takım ruhu bulunmaktadır. Öğretmenlerin eğitim-öğretim faaliyetleri başarılı bir şekilde devam etmektedir.

Okulda düzenlenen sosyal ve kültürel faaliyetlerin öğrencinin okul yaşantısına olumlu katkısını bilen okulumuz öğrencilere yönelik etkinliklere önem vermektedir ve aile de bu sürece katılmaktadır. Okulumuz 2011-2012 eğitim-öğretim yılında resim yarışmasında  il 3.’lüğüne girmiştir. 2012-2013 eğitim öğretim yılında katıldığı resim yarışmasında öğrencilerimiz madalya ve başarı belgeleri  kazanmıştır.

Öğrencilerimiz kendini doğru ifade edebilen, disiplin olayları açısından fazla sorun çıkartmayan devamsızlık oranları düşük bir kitledir. Drama çalışmalarına bolca yer verilmektedir.

Öğrencilerimiz ekonomik yönden durumu düşük olan ebeveynlere sahiplerdir. Veli toplantılarına genel olarak bayan veliler katılım göstermektedir.

 Okul olarak Tema Projesini ve Okul Temelli Mesleki Gelişim  halen sürdürmekteyiz.

Okulumuz Beyaz Bayrağını almış ve Yeşil Bayrak başvurusu yapılmıştır.

Yürütmekte olduğumuz projeler arasında Eko Okullar Projesi ve Beslenme Dostu projesi yer almaktadır.



	

